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1.      Про оновлення ОП першого (бакалаврського) рівня. (Доповідач: к.ю.н., 

доц. Сергієнко Н. А.) 

 

СЛУХАЛИ 1: 

Про оновлення ОП першого (бакалаврського) рівня.  

ВИСТУПИЛИ: 

Сергієнко Н.А., з інформацією про зміни до освітньо-професійної програми 

081.00.01 Право зумовлені необхідністю узгодження змісту освітньо-професійної 

програми, затвердженої рішенням Вченої ради Київського університету імені Бориса 

Грінченка від 24 квітня 2017 р., протокол № 4 (введена в дію з 1 вересня 2017 р. наказом 

від 25 травня 2017 р. № 348, Нова редакція вказаної освітньо-професійної програми 

затверджена рішенням Вченої ради Київського університету імені Бориса Грінченка 

від 24 вересня 2020 р., протокол № 8), з затвердженим Стандартом зі спеціальності 081 

Право для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (Наказ Міністерства освіти і 

науки України № 644 від 20.07.2022). 

В процесі реалізації освітньої програми група забезпечення отримала відгуки від 

науково-педагогічного складу, академічної спільноти, здобувачів освіти, керівників баз 

практик і роботодавців із низкою побажань щодо вдосконалення окремих компонентів 

освітньо-професійної програми. Таким чином, враховуючи Стандарт зі спеціальності 

081 Право для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти № 644 від 20.07.2022, 

отримані відгуки та рекомендації, зміни внесено в (проєкт): 

− загальну інформацію про освітню програму, характеристику 

освітньої програми; 

− придатність випускників до працевлаштування та подальшого 

навчання; 

− програмні компетентності; 

− результати навчання; 

− академічну мобільність; 



− перелік компонент освітньо-професійної програми структурно-

логічну схему ОП; 

− форму атестації здобувачів вищої освіти; 

− матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам 

освітньої програми; 

− матрицю забезпечення програмних результатів навчання 

відповідними компонентами освітньої програми. 

Нова редакція ОПП передбачає вивчення «Практики Європейського суду з прав 

людини» - у складі ОК «Міжнародне право» (ОДФ.18). 

Наведене обумовлено вимогами Стандарту зі спеціальності 081 Право для 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (Наказ Міністерства освіти і науки 

України № 644 від 20.07.2022). Зокрема, СК 4 передбачає «Здатність застосовувати 

Конвенцію про захист прав людини та основоположних свобод, а також прецедентну 

практику Європейського суду з прав людини». 

Нова редакція передбачає вивчення ОК «Дозвільні процедури та документи 

дозвільного характеру у сфері господарської діяльності» (ВДС.2.01) – цей ОК 

сформовано шляхом розширення та трансформації змісту ОК, який існує в редакції 

ОПП 2020 р. – «Дозвільні процедури в сфері господарської діяльності». 

Нова реакція містить уточнення назви вибірково блоку 1 – Тематичний блок 

«Правове забезпечення місцевого самоврядування». 

Наведене обумовлено врахуванням побажань стейкхолдерів (НПП, 

роботодавців, здобувачів вищої освіти). 

 

Байталюк О.М. із зауваженням, що щороку виникають проблеми з 

тематичними блоками серед студентів. 

Орел Л.В., яка підтримала Байталюк О.М., щодо того, що щороку виникають 

питання щодо тематичних блоків у студентів і відбувається нерівномірний вибір 

блоків, наприклад студенти обох груп у 2023 році обрали тематичний блок «Правове 

забезпечення функціонування суб’єктів господарювання», натомість тематичний блок 

«Правове забезпечення комунального врядування» з 51 студента обрало лише п’ятеро 

студентів. 

Сергієнко Н.А., зазначила, що студенти не обирають  тематичний блок «Правове 

забезпечення комунального врядування» через назву. Тому в новій редакції ОПП 

тематичний блок має назву «Правове забезпечення місцевого самоврядування».  

Буличева Н.А., зазначила, що т.я. ми комунальний ЗВО і маємо бази практик у 

комунальній сфері, тому тематичний блок «Правове забезпечення комунального 

врядування» простіше забезпечити практикою. 

Сергієнко Н.А., яка зазначила, що щороку проводяться опитування серед 

студентів щодо цього питання і жодного разу не було зауважень з боку студентів ОП 

«Право». 

Байталюк О.М. із пропозицією внести питання щодо тематичних блоків в 

щорічне опитування стейкхолдерів. 

Сергієнко Н.А. відмовилася це робити на підставі того, що Стандарт ВО було 

прийнято 20 липня 2022 року і 2022-2023  навчальний рік мав регулюватися новим 

стандартом. 

Матвєєв П.С. підтримав Сергієнко Н.А. щодо того, що нова ОПП має бути 

затверджено вчасно і через це можуть виникнути питання у експертів під час 

акредитації. 



Орел Л.В., яка зазначила, що основне обговорення нової ОПП і НП для денної 

та заочної форми навчання першого (бакалаврського) рівня ВО спеціальності «Право» 

відбудеться на міжкафедральному засіданні кафедри приватного права та кафедри 

публічного права. 

ГОЛОСУВАЛИ за взяття за основу проєкту нової редакції ОПП і НП першого 

(бакалаврського) рівня ВО спеціальності «Право» для подальшої роботи і 

опрацювання: 

«За» – 4 

«Проти» – немає 

«Утримались» – 1 

 

УХВАЛИЛИ: 

Взяти за основу проєкту нової редакції ОПП і НП для денної та заочної форми 

навчання першого (бакалаврського) рівня ВО спеціальності «Право» для подальшої 

роботи і опрацювання. 

 

Голова                                                                                                      Лілія ОРЕЛ  
 

Секретар                                                                                     Ольга БАЙТАЛЮК 

 


